Tect no Teme ObbEMbI TEOMETPUYECKUX TEN

OTBeTbl 3anNUcbiBaem B CTOI6BMK — HOMep Bonpoca, 6yKkBa Bawero oTeeTa
1. YKaxute eanMHuLy nsmepeHus ob6vemos.

a) cm 6) cm? B) CM°

2. BepHO nK, YTO paBHbie Tesla UMEIOT paBHble 06bembl?

a) Aa 6) HeT

3. YKaxute popmyny BblumcneHns ob6bema Kyba.

a)V=2a’ 6)V=a’

4. YKaxute popmyny BbluUCAEHUA 06beMa NPAMOYro/ibHOro
napannenenuneaa.

a) V = abc 6)V= %S, H

5. YKaxute popmyny BblumucneHns ob6bema uuanmHapa.

a)V=mR*H 6)V=%mnR*H

6. YKaxkute ¢popmyny BbluncneHua obbema KoHyca.

a)V="Son H 6) V= S H

7. YKaxurte popmyny BbluucneHma ob6bema nupamugbl.

a)V="S., H 6)V="%S.u H
8. YKaxkurte ¢opmyny BbluMcneHus obvema wapa.
y
a) V=/3 ntR> 6)V=1% nR?

9. Bbiuucaurte o6vem Kyba, ecnm ero pebpo paBHO 2 cm.

a)V = 4cm? 6) V = 6cm’ B) V = 8cm®

10.Bbluncaute o6bem NpamMoyroabHOro napannenenuneaa, ecnm
a=2cm, b=3cm, c=4cm.

a)V = 9cm’ 6) V = 24cm?



11. Y10 npuHMUMaeTca 3a eAUHULY U3mepeHusa o6vemos?
a) ky6 6) kBagpaT
12. Yemy paBeH 06bem Kyba, ecnm ero pebpo pasHo 3cm?
a)V=27cm’ 6) V =9cm’ B) V = 6cm®
13. Mo Kakoit popmyne BbluMcaAeTca 06bem NPAMOYroabHOro
napannenenuneaa, eCiu B OCHOBaHUM NIEXKUT KBagpaT?
a)V =abH 6) V=a’H
14. Ykaxute ¢popmyny BbluMcaeHUa o6bema NpAMON NpU3Mbl, B

OCHOBAHMU KOTOPOI N1eXKUT PABHOCTOPOHHUN TPEYTrOIbHUK.

V3 ab
a)V=a? A H 6)V= 2 H
15. Boiuncnure o6vem umaumHapa, ecam R =5cm, H =10cm.
a) vV =100n 6) V = 250m
16. YKaxute ¢popmyny BbluncieHUsa o6bema nupamupabl, €cCnu B
OCHOBAHUU NIEKUT NPAMOYTO/IbHUK.
a)V=%a’ H 6)V="%abH
17. YKaxute popmyny BbluMcieHUA o6bema KoHyca.
a)V=%nR*H 6) V=rtR’H B)V="%nRH
18. Bo cCKObKO pa3 06bem KOHyca meHblue 06bema UMAKHAPA, eCU UX
BbICOTbI U PaAUYCbl PaBHbI?

a) B ABa pa3a 6) B Tpu1 pasa



